



## Elhunyt Bene Ferenc

Életének 62. évében elhunyt Bene Ferenc olimpiai bajnok labdarúgó, az Újpesti Dózsa egykori legendás csatára.

15. OLDAL



## BUSÓJÁRÁS MOHÁCSON

Vasárnap óta a busók látványos felvonulását láthatják a mohácsiak és a hozzájuk ellátogató turisták. Holnap vége a farsangnak.

6. OLDAL

**MEGJELENT**  
nyári repülős katalógusunk!  
Előfoglalási kedvezmények!  
**N+** Neckermann Partner  
Utazási Iroda  
**FEKETESAS u. 19.**  
Tel.: 55-20-22

# Négy évre választották meg – Harmincöt igen, két tartózkodás mellett Szabó Gábor ismét rektor



Lonovics János általános rektorhelyettes elsőként gratulált Szabó Gábornak újbóli megválasztásához. Balról Mang Béla, az Oktatási Minisztérium helyettes államtitkára

Fotó: Karnok Csaba

Négy évre ismét Szabó Gábert, a Szegedi Tudományegyetem jelenlegi vezetőjét választotta rektornak tegnapi ülésén az egyetemi tanács. E testület szenátussá alakulása előtti utolsó ülésén tagokat delegált a gazdasági tanácsba. Ezzel teljessé vált az egyetem új, március 1-jétől funkcionáló vezetői struktúrája.

Harmincöt „igen”, két „tartózkodom” szavazat mellett négy évre ismét bizalmat szavazott a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) tanácsa az intézmény jelenlegi rektorának, Szabó Gá-

bornak. A vezetői posztra egyetlenként pályázó Szabó Gábor, az élelmiszer-ipari főiskolai kar professzora folytonosságot és folyamatoságot ígért beszédében, miközben az egyetem Kolozsvárott gyökerező dicső múltjára, eddigi 56 rektorának értéktelmentő munkájára és a Szegedi Tudományegyetem jelenlegi hazai és nemzetközi elismertségére utalt. Szabó Gábor az oktatási miniszter előterjesztése alapján a köztársasági elnöktől kapja meg megbízását 2006. július 1-jétől. Az egyetemi tanács – szenátussá alakulása előtti – utolsó ülésén a gazdasági tanács oktatási minisztériumi delegált-

jai mellé három, az intézmény egészét és egy, a diákságot képviselő tagot választott. Az új testület tagjai bemutatkoztak az ET-nek. A gazdasági tanács első ülésén Szabó Gábor rektort emelte elnökvé. A felsőoktatási törvény részleteiről Mang Béla, az Oktatási Minisztérium helyettes államtitkára tájékoztatta az ET tagjait. E jogszabály értelmében új testületek – az egyetemi tanácsból lett szenátus, illetve a gazdasági tanács – irányítják március 1-jétől a Szegedi Tudományegyetemet.

Részletek a 3. oldalon

Sikeres a lapunk támogatta Tappancs Alapítvány

# Kilencszáz nap alatt ezer kutya lelt gazdit

Az ezredik kutya talált a hét végén a Tappancs Alapítvány jóvoltából szerető gazdára: Alex, a keverék kölyökkutyus már be is lakta új, röszei otthonának udvarát. Korábban lapunk is szerepet vállalt az alapítvány munkája elindításában: elsőként támogattuk az állatmenhely megépítését.

Örömmel szolgál, hogy lapunk is szerepet vállalt abban a sikertörténetben, amely a szegedi Tappancs Alapítvány elmúlt kilencszáz napjához kötődik. A hét vége pedig szerencsés volt Alex számára, ugyanis a három hónapos keverék szukát sikerült örökbe adnia a Tappancsoknak. A kölyökkutyust egy röszei nyugdíjas házaspár fogadta be: hatalmas udvarukon mostantól a lóra, a nyulakra és tyúkokra házörző fog vigyázni.

– Ezt a kutyát semmi pénzért nem adjuk vissza – mondta Szűcs Szilveszter. Bár nem ő választotta ki a több mint kétszáz Tappancs-árva közül az új jövevényt, talán az ő szívébe lopta be leginkább magát a fekete, kissé még félnék állat. Alex január 30-án került a menhelyre, születése után vele és testvéreivel nem tudtak mit kezdeni gazdái. Át-



Alex, az 1000. tappancsos kutyus és gazdája, Marika

Fotó: Karnok Csaba

meneti otthonában Marika meglátta, és azonban nem kellett már vitte is magával. sok időt töltötte: Szűcs Szilveszterné írásunk a 4. oldalon

## Lezárták a sétányt

Egy részü kialakításában, mely elzárja Szegeden a Holt-Maros partján az egyik sétányt – többen magánakciót sejtene, ugyanis a szegedi Szövetség utca 33-as számú ház mögötti részen eltűnt a holtág rehabilitációjakor megépített sétány. A környéken lakók közül van akit nem zavar a változás, míg például az egyik horgász rendellenességre hívta fel a Herman Ottó Horgászegyesület figyelmét. Schreiter Tibor ügyvezető alelnök pedig felháborítónak tartja az itt elvégzett munkát. A sétány lezárásának híre a környezetgazdálkodási és közműfejlesztési osztályvezetőt is meglepetésként érte. A munkát a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt. még tavaly rendelte el.

Írásunk az 5. oldalon

Szeged felé az utolsó töltőállomás Lajosmizsén található – Szatymazon kettőt építenek a tervek szerint

# Százhet kilométer kút nélkül a sztrádán



A sztrádáról lekanyarodva, Szegedre beérve, a Shell-kútnál tankolhat először az autós

Fotó: Gyenes Kálmán

Sok autós kerül bajba az M5-ös sztrádán, mert több mint száz kilométeren át nincs benzinkút a Budapestről Szegedre vezető irányban. A leállóságban veszteglők a legkalandosabb utakon kerülnek ki a csávából. A fogyatékosra tábla hívja fel a figyelmet, ám ezt nem mindig veszik észre az emberek.

Szakértők szerint Magyarországon előbb az autópályát adják át, a töltőállomásokat később építik, ezért nem meglepő, hogy Budapest felől Szeged felé haladva a lajosmizsei pihenőben lehet legutoljára tankolni. Emiatt sokan pórul járnak és kánaból töltik fel újra az autót, kilométereket gyalogolva a legközelebbi településig.

Információink szerint a Mol Rt. a második félévben három új kútát épít: az egyiket a kecskeméti déli csomópont pihenőjében, a meglévő tükröképeként, a másik kettőt pedig Szatymazon, szintén egymással szemben. A röszei benzinkút építéséről még azért nem lehet beszélni, mivel nem zárult le a pihenő kisajátításának ügye. Magyarországon nem előírás az, hogy meghatározott kilométerenként töltőállomásokat kellene létrehozni, de Nyugat-Európában sem kényeztetik el az autósokat.

Részletek a 3. oldalon